

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ

Της 5^{ης} συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΠΔΔ « Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης Προστασίας –Πολιτισμού και Αθλητισμού» Δήμου Φιλοθέης –Ψυχικού .

Στην Φιλοθέη σήμερα την 14^η Ιουλίου 2011 ημέρα Πέμπτη και ώρα 13,30 συνήλθε το Διοικητικό Συμβούλιο του Νομικού Προσώπου Οργανισμός Κοινωνικής Προστασίας –Πολιτισμού και Αθλητισμού ΟΚΑΠΑ αποτελούμενο από τους :

1. ΛΑΒΔΑ	ΕΛΕΝΗ	Πρόεδρο
2. ΣΟΥΜΠΑΣΑΚΗ	ΚΩΝ/ΝΑ	Αντιπρόεδρο
3. ΚΟΥΜΠΑ	ANNA	Μέλος
4. ΒΑΚΙΡΤΖΗ	ΤΙΤΙΚΑ	«
5. ΜΑΖΑΡΑΚΗ	ΓΕΡΑΣΙΜΟ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ	«
6. ΡΑΠΤΗ	ΖΩΗ	«
7. ΧΑΝΑΚΟΥΛΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΟ	«
8. ΚΑΤΣΑΡΟΥ	ΕΙΡΗΝΗ	«
9. ΠΑΤΣΗ	ΕΛΕΝΗ	«
10.ΚΑΚΑΒΑ	ΝΙΚΟΛΑΟ	«
11.ΣΠΑΝΑΚΗ	ΜΑΡΙΑ	«

Απόντων των :Μαζαράκη Γεράσιμου -Αλεξανδρου , Πάτση Ελένη και Σπανάκη Μαρία

μετά από την 57/11-7-2011 πρόσκληση της Προέδρου η οποία επιδόθηκε σε κάθε ένα από τα μέλη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων πάνω στα θέματα ημερησίας διάταξης .

Αριθμός απόφασης 28

ΘΕΜΑ :Καθορισμός δικαιωμάτων και τελών για διάθεση χώρων και εγκαταστάσεων για το έτος 2011-2012 του Δημοτικού Γυμναστηρίου Φιλοθέης και του Δημοτικού Οργανισμού Άθλησης Νέου Ψυχικού του ΝΠΔΔ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η κ. Πρόεδρος είπε:
Ο Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης – Προστασίας, Πολιτισμού και Αθλητισμού (Ο.Κ.Α.Π.Α.) ως γνωστό διαθέτει χώρους και εγκαταστάσεις για την εξυπηρέτηση των δραστηριοτήτων του και υπάρχει ευχέρεια να διατίθενται για την εξυπηρέτηση των αναγκών των ιδιωτικών σχολείων και άλλων φορέων π.χ. αθλητικών σωματείων, ιδιωτικών επιχειρήσεων κλπ. καθώς και σε φυσικά πρόσωπα που είναι Δημότες ή κάτοικοι του Δήμου Φιλοθέης- Ψυχικού.

Είναι συνεπώς ορθό, δίκαιο και λογικό οι χώροι και οι εγκαταστάσεις του, για την εξυπηρέτηση των αναγκών των ιδιωτικών σχολείων κλπ. φορέων, να διατίθενται έναντι επιβαλλομένου και καθορισμένου κατά περίπτωση δικαιώματος.

Σύμφωνα με το αρ. 235 του Ν. 3463/2006 Δ.Κ.Κ., καθώς και από τη συστατική πράξη του Ν.Π..Δ.Δ. (Αρ. απόφ. 135/2011 Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού Φ.Ε.Κ. 1164/8-6-2011 τ. Β΄) “Πόροι είναι ιδίως: α) η ετήσια επιχορήγηση του κράτους, του δήμου ή της κοινότητας, β) κάθε είδους εισφορές, δωρεές, κληρονομίες και κληροδοσίες γ) εισπράξεις από το αντίτιμο των πραγμάτων ή των υπηρεσιών, που παρέχουν τα ιδρύματα, δ) πρόσοδοι από τη δική τους περιουσία”.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 19 του Β.Δ.. 24-9/20-10-1958 “περί προσόδων των Δήμων και Κοινοτήτων» στους ποιούμενους χρήση δημοτικών ή κοινοτικών κτημάτων, έργων ή υπηρεσιών, ο Δήμος ή η Κοινότητα δικαιούται να επιβάλλει τέλη ή δικαιώματα οριζόμενα δι’ αποφάσεως του Δ.Σ. Παρακαλώ να αποφασίσετε σχετικά για την διάθεση των χώρων και εγκαταστάσεων του Δημοτικού Γυμναστηρίου Φιλοθέης και του Δημοτικού Οργανισμού Άθλησης Ν. Ψυχικού σε όσα ιδιωτικά σχολεία κλπ. φορείς επιθυμούν να τα χρησιμοποιήσουν καθώς και για τον καθορισμό του επιβαλλομένου κατά περίπτωση ετησίου δικαιώματος σύμφωνα με τις ανωτέρω διατάξεις, ως εξής:

A) Για αθλητικούς χώρους:

1) Δημοτικό Γυμναστήριο Φιλοθέης (Ο ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ):

α) Για ιδιωτικά Σχολεία και λοιπούς φορείς σε 3.300,00 € ετησίως για χρήση 20 ωρών μηνιαίως , ποσό 6.400,00 € για χρήση πέραν των 20 ωρών και έως 40 ώρες μηνιαίως , ποσό 11.700,00 € για χρήση πάνω από 41 ώρες και έως 60 ώρες μηνιαίως και ποσό 15.400,00 € για χρήση πάνω από 60 ώρες μηνιαίως.

Το καθορισθέν ως ανωτέρω δικαίωμα αυξάνεται από το έτος 2012 ως εξής:

Για την α' περίπτωση με το ποσό των 100,00 € ετησίως

Για την β' περίπτωση με το ποσό των 200,00 € ετησίως.

Για την γ' περίπτωση με το ποσό των 300,00 € ετησίως.

Για την δ' περίπτωση με το ποσό των 400,00 € ετησίως, από της ισχύος της ανωτέρω απόφασης

β) Για ιδιωτικά Σχολεία με μικρό αριθμό συμμετεχόντων μελών ή για χρήση έως 10 ώρες μηνιαίως ποσό 300,00 € και πέραν των 10 ωρών μηνιαίως ποσό 450,00 € καθώς και για λοιπούς φορείς που θα χρησιμοποιούν τους Χώρους και τις εγκαταστάσεις του Δημοτικού Γυμναστηρίου για την πραγματοποίηση Αθλητικών αγώνων ή εκδηλώσεων, το επιβαλλόμενο δικαίωμα θα καθορίζεται κατά περίπτωση από το Διοικητικό Συμβούλιο.

γ) Στα Δημόσια Σχολεία, τα αθλητικά Σωματεία και λοιπά Σωματεία ή Συλλόγους που έχουν την έδρα τους στο Δήμο Φιλοθέης-Ψυχικού και δεν διαθέτουν δικούς τους χώρους άθλησης, καθώς και στους Δημότες και κατοίκους του Δήμου Φιλοθέης -Ψυχικού, στα Ερασιτεχνικά Σωματεία Κλασσικού Αθλητισμού, στα Φιλανθρωπικά Σωματεία ή ιδρύματα Ατόμων με ειδικές ανάγκες, καθώς και σε Δήμους με τους οποίους υπάρχει αμοιβαία συνεργασία διατίθενται δωρεάν οι χώροι και εγκαταστάσεις του Δημοτικού

Γυμναστηρίου κατόπιν αιτήσεώς τους και εγκρίσεως από το Διοικητικό Συμβούλιο.

Το Δ.Σ. μπορεί κατόπιν αιτιολογημένης αποφάσεώς του, να αρνηθεί την παραχώρηση των χώρων του Γυμναστηρίου στους φορείς της γ' παραγράφου.

δ) Η χρήση των χώρων και εγκαταστάσεων του Δημοτικού Γυμναστηρίου θα γίνεται τις μέρες και τις ώρες που θα ορίζονται στην χορηγούμενη άδεια, κατόπιν αιτήσεων των ενδιαφερομένων και αφού έχει καταβληθεί στον ταμείο του Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης – Προστασίας, Πολιτισμού και Αθλητισμού (Ο.Κ.Α.Π.Α.)», το αναλογούν ετήσιο δικαίωμα .

ε) Την ευθύνη για τις απαραίτητες ιατρικές βεβαιώσεις που εγκρίνουν την συμμετοχή των μελών των ανωτέρω φορέων στα προγράμματα άθλησης, έχουν οι ίδιοι οι φορείς και σε καμιά περίπτωση το Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης – Προστασίας, Πολιτισμού και Αθλητισμού (Ο.Κ.Α.Π.Α.)».

στ) Για τα φυσικά πρόσωπα που είναι Δημότες ή κάτοικοι του Δήμου Φιλοθέης -Ψυχικού , οι χώροι του Δημοτικού Γυμναστηρίου διατίθενται με ευθύνη των ενδιαφερομένων και μόνο και σε καμιά περίπτωση του Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης – Προστασίας, Πολιτισμού και Αθλητισμού (Ο.Κ.Α.Π.Α.)», απαιτητικώς κατόπιν προσκομίσεως ιατρικής βεβαίωσης που εγκρίνει την συμμετοχή τους σε προγράμματα άθλησης , Για όσους δεν είναι Δημότες και Κάτοικοι το μηνιαίο τέλος ορίζεται στα 10€ .

Ζ) δικαίωμα χρήσης αιθούσης Γυμναστικής Δημοτικού Γυμναστηρίου:

Η διάθεση της αίθουσας με τα όργανα γυμναστικής του Δημοτικού Γυμναστηρίου, σε Συλλόγους ή ομάδες ατόμων, προτείνω να γίνεται έναντι επιβαλλομένου δικαιώματος καθοριζομένου στο ποσό των (10) δέκα ευρώ μηνιαίως.

Η χρήση της αίθουσας και των οργάνων Γυμναστικής του Δημοτικού Γυμναστηρίου θα γίνεται κατόπιν αιτήσεως των ενδιαφερομένων και αφού έχει καταβληθεί στο ταμείο του Ν.Π.Δ.Δ., το αναλογούν δικαίωμα και να μην δίδεται σε ομάδα με λιγότερα από δέκα άτομα .

Η) Καθορισμός δικαιώματος χρήσης του στίβου ή του γηπέδου αθλοπαιδιών από ομάδες ατόμων.

Προτείνω μηνιαίο δικαίωμα χρήσης της στίβου και του γηπέδου αθλοπαιδιών του Δημοτικού Γυμναστηρίου και από όλες τις ενδιαφερόμενες ομάδες ατόμων, συμπεριλαμβανομένων και εκείνων που αποτελούνται από Δημότες και κατοίκους Φιλοθέης, στο ποσό των (10) δέκα ευρώ μηνιαίως ανά άτομο Η χρήση του στίβου ή του γηπέδου αθλοπαιδιών του Δημοτικού Γυμναστηρίου από τις ανωτέρω ομάδες θα γίνεται κατόπιν αιτήσεως που θα περιλαμβάνει όλα τα μέλη της καθώς και τον υπεύθυνο Γυμναστή και αφού έχει καταβληθεί στο ταμείο του Ν.Π.Δ.Δ. , το αναλογούν μηνιαίο δικαίωμα ανά άτομο.

Θ) Καθορισμός μηνιαίου τέλους χρήσης λουτρών Δημοτικού Γυμναστηρίου

Το Δημοτικό Γυμναστήριο διαθέτει οργανωμένα λουτρά, τα οποία μπορούν να χρησιμοποιούν τα άτομα που κάνουν χρήση των χώρων και των εγκαταστάσεών του.

Προτείνω η διάθεση των Λουτρών του Δημοτικού Γυμναστηρίου, να γίνεται έναντι επιβαλλομένου δικαιώματος καθοριζομένου στο ποσό των (10) δέκα ευρώ μηνιαίως.

Η χρήση των Λουτρών του Δημοτικού Γυμναστηρίου θα γίνεται κατόπιν αιτήσεως των ενδιαφερομένων και αφού έχει καταβληθεί στο ταμείο του Ν.Π.Δ.Δ., το αναλογούν δικαίωμα

1) Καθορισμός δικαιώματος για διάθεση χώρων και εγκαταστάσεων του Δημοτικού Γυμναστηρίου σε επαγγελματικά και ερασιτεχνικά Αθλητικά Σωματεία .

Ως γνωστό το χρονικό διάστημα Αυγούστου –Σεπτεμβρίου, αποτελεί περίοδο προετοιμασίας των επαγγελματικών και ερασιτεχνικών Αθλητικών Σωματείων ομαδικών αθλημάτων για την επόμενη Αγωνιστική περίοδο.

Προτείνω η διάθεση των χώρων και εγκαταστάσεων του Δημοτικού Γυμναστηρίου σε όσα επαγγελματικά και ερασιτεχνικά Αθλητικά Σωματεία επιθυμούν να κάνουν χρήση του Γυμναστηρίου μας, για το Χρονικό διάστημα Αυγούστου- Σεπτεμβρίου, να γίνεται έναντι επιβαλλομένου δικαιώματος καθορισμένου ως εξής:

Για χρήση έως 10 ώρες μηνιαίως, ποσό 300 € Μηνιαίως, για χρήση από 10 ώρες έως 20 ώρες μηνιαίως , ποσό 450 € Μηνιαίως για χρήση πέραν των 20 ωρών το ποσόν θα καθορισθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο .

Η χρήση των χώρων και εγκαταστάσεων του Δημοτικού Γυμναστηρίου θα γίνεται τις μέρες και τις ώρες που θα ορίζονται στην χορηγούμενη άδεια, κατόπιν αιτήσεων των ενδιαφερομένων και αφού έχει καταβληθεί στο Ταμείο του Ν.Π.Δ.Δ., το αναλογούν δικαίωμα .

Την ευθύνη για τις απαραίτητες ιατρικές βεβαιώσεις που εγκρίνουν την συμμετοχή των μελών των ανωτέρω φορέων στα προγράμματα άθλησης, έχουν οι ίδιοι οι φορείς και σε καμιά περίπτωση το Ν.Π.Δ.Δ..

Τα επίτιμα μέλη τα οποία καθορίζονται από το Διοικητικό Συμβούλιο απαλλάσσονται της οικονομικής εισφοράς .

2) Δημοτικός Οργανισμός Άθλησης Ν. Ψυχικού:

A) Δημότες και κάτοικοι (ενήλικες):

Η εγγραφή για τους ενήλικες ορίζεται σε 20 € ετησίως .

Πρόγραμμα 3 προπονήσεων την εβδομάδα:

α) Ισχύς 3 τρίμηνα για τα τμήματα Αθλητισμός και Γυναίκα, Αθλητισμός και Άνδρας, Πινγκ-Πονγκ, :

Για τους Δημότες και κατοίκους :

α' τρίμηνο : την 15^η Σεπτεμβρίου40,00 €

β' τρίμηνο: την 15^η Δεκεμβρίου40,00 €.

γ τρίμηνο : την 15^η Μαρτίου40,00€

β) Δημότες και κάτοικοι ΤΕΝΙΣ

η χρήση του γηπέδου για τους ενήλικες ορίζεται σε 10€ το άτομο για μία ώρα. Οι αθλούμενοι χρησιμοποιούν το γήπεδο κατόπιν ραντεβού ,τις ώρες που είναι ελεύθερο το γήπεδο από τις παιδικές ομάδες .

B) Παιδικά και εφηβικά τμήματα Δημότες και κάτοικοι .

Η εγγραφή των παιδιών ορίζεται σε 10€ ετησίως .

α) Ισχύς 3 τρίμηνα για τα τμήματα Ρυθμική Αγωνιστική, Ενόργανη Γυμναστική, Μοντέρνος χορός, Πινγκ-Πονγκ Μπάσκετ, Βόλει, Tae Kwon do τένις ; η οικονομική εισφορά ορίζεται σε 90€ ετησίως :

:

α' τρίμηνο την 15^η Σεπτεμβρίου30,00€

β' τρίμηνο την 15^η Δεκεμβρίου30,00€

γ' τρίμηνο την 15^η Μαρτίου30,00€

γ) Πρόγραμμα κολύμβησης για παιδιά και εφήβους :

Εγγραφή 10,00 € ετησίως

Η προπόνηση τω τμημάτων θα γίνεται 3 φορές την εβδομάδα με αριθμό μελών κατά μέγιστο 10 ατόμων .

Η συνδρομή ανέρχεται στο ποσόν των 20€ μηνιαίως .

Δ)πρόγραμμα κολύμβησης για ενήλικες Δημότες και Κατοίκους ;

Η εγγραφή για τους ενήλικες ορίζεται σε 20 € ετησίως

Οι ενήλικες θα χρησιμοποιούν την πισίνα 6 φορές την εβδομάδα αφού καταβάλουν το ποσόν των 30,00€ μηνιαίως

Η πισίνα παραχωρείται σε συλλόγους και σε ιδιωτικούς σχολεία που βρίσκονται εντός των ορίων του Δήμου Φιλοθέης –Ψυχικού έναντι του ποσού των 60,00 € την ώρα ανά διαδρομή μέγιστο αριθμό 12 ατόμων.

Για ορισμένες ομάδες αθλούμενων θα υπάρχουν ειδικές ρυθμίσεις

όπως:

1. Μη Δημότες και Κάτοικοι έχουν προσαύξηση +50% στις παραπάνω τιμές

2.Οι εργαζόμενοι στο Δήμο Φιλοθέης –Ψυχικού ,πολύτεκνοι ,φοιτητές , στρατιώτες και άτομα με αναπηρία πάνω από 67%έχουν έκπτωση κατά -50% στις παραπάνω τιμές

3.το 2^ο παιδί αθλούμενο -50% από το πρώτο

δ) Η χρήση των χώρων και εγκαταστάσεων του Δημοτικού Γυμναστηρίου θα γίνεται τις μέρες και τις ώρες που θα ορίζονται στην χορηγούμενη άδεια, κατόπιν αιτήσεων των ενδιαφερομένων και αφού έχει καταβληθεί στον ταμεία του Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης – Προστασίας, Πολιτισμού και Αθλητισμού (Ο.Κ.Α.Π.Α.)», το αναλογούν ετήσιο δικαίωμα .

ε) Την ευθύνη για τις απαραίτητες ιατρικές βεβαιώσεις που εγκρίνουν την συμμετοχή των μελών των ανωτέρω φορέων και των φυσικών προσώπων στα προγράμματα άθλησης, έχουν οι ίδιοι οι φορείς και σε καμιά περίπτωση το Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης – Προστασίας, Πολιτισμού και Αθλητισμού (Ο.Κ.Α.Π.Α.)».

στ) Για τα φυσικά πρόσωπα που είναι Δημότες ή κάτοικοι του Δήμου Φιλοθέης -Ψυχικού , οι χώροι του Δημοτικού Οργανισμού Άθλησης διατίθενται με ευθύνη των ενδιαφερομένων και μόνο και σε καμιά περίπτωση του Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης – Προστασίας, Πολιτισμού και Αθλητισμού (Ο.Κ.Α.Π.Α.)», απαραίτητως κατόπιν προσκομίσεως ιατρικής βεβαίωσης που εγκρίνει την συμμετοχή τους σε προγράμματα άθλησης ,

Το Δ.Σ. αφού άκουσε την εισήγηση της κ. Προέδρου και είδε

α) τις διατάξεις του αρ. 235 του Ν. 3463/2006 Δ.Κ.Κ.,

β) τη συστατική πράξη του Ν.Π..Δ.Δ. (Αρ. απόφ. 135/2011 Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού Φ.Ε.Κ. 1164/8-6-2011 τ. Β΄),

καθώς επίσης και **γ)** τις διατάξεις του αρ. 19 του Β.Δ.. 24-9/20-10-1958 “περί προσόδων των Δήμων και Κοινοτήτων»

μετά από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει σύμφωνα με τ' ανωτέρω: την διάθεση των χώρων και εγκαταστάσεων του Δημοτικού Γυμναστηρίου Φιλοθέης και του Δημοτικού Οργανισμού Άθλησης Ν. Ψυχικού σε όσα ιδιωτικά σχολεία κλπ. φορείς καθώς επίσης και φυσικά πρόσωπα επιθυμούν να τα χρησιμοποιήσουν καθώς και για τον καθορισμό του επιβαλλομένου κατά περίπτωση ετησίου δικαιώματος σύμφωνα με τις ανωτέρω διατάξεις, ως εξής:

Α) Για αθλητικούς χώρους:

1) Δημοτικό Γυμναστήριο Φιλοθέης (Ο ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ):

α) Για ιδιωτικά Σχολεία και λοιπούς φορείς σε 3.300,00 € ετησίως για χρήση 20 ωρών μηνιαίως , ποσό 6.400,00 € για χρήση πέραν των 20 ωρών και έως 40 ώρες μηνιαίως , ποσό 11.700,00 € για χρήση πάνω από 41 ώρες και έως 60 ώρες μηνιαίως και ποσό 15.400,00 € για χρήση πάνω των 61 ωρών .

Το καθορισθέν ως ανωτέρω δικαίωμα αυξάνεται από το έτος 2012 ως εξής:

Για την α' περίπτωση με το ποσό των 100,00 € ετησίως

Για την β' περίπτωση με το ποσό των 200,00 € ετησίως.

Για την γ' περίπτωση με το ποσό των 300,00 € ετησίως.

Για την δ' περίπτωση με το ποσό των 400,00 € ετησίως, από της ισχύος της ανωτέρω απόφασης

β) Για ιδιωτικά Σχολεία με μικρό αριθμό συμμετεχόντων μελών ή για χρήση έως 10 ώρες μηνιαίως ποσό 300,00 € και πέραν των 10 ωρών μηνιαίως ποσό 450,00 € καθώς και για λοιπούς φορείς που θα χρησιμοποιούν τους Χώρους και τις εγκαταστάσεις του Δημοτικού Γυμναστηρίου για την πραγματοποίηση Αθλητικών αγώνων ή εκδηλώσεων, το επιβαλλόμενο δικαίωμα θα καθορίζεται κατά περίπτωση από το Διοικητικό Συμβούλιο.

γ) Στα Δημόσια Σχολεία, τα αθλητικά Σωματεία και λοιπά Σωματεία ή Συλλόγους που έχουν την έδρα τους στο Δήμο Φιλοθέης-Ψυχικού και δεν διαθέτουν δικούς τους χώρους άθλησης, καθώς και στους Δημότες και κατοίκους του Δήμου Φιλοθέης -Ψυχικού, στα Ερασιτεχνικά Σωματεία Κλασσικού Αθλητισμού, στα Φιλανθρωπικά Σωματεία ή ιδρύματα Ατόμων με ειδικές ανάγκες, καθώς και σε Δήμους με τους οποίους υπάρχει αμοιβαία συνεργασία διατίθενται δωρεάν οι χώροι και εγκαταστάσεις του Δημοτικού Γυμναστηρίου κατόπιν αιτήσεώς τους και εγκρίσεως από το Διοικητικό Συμβούλιο.

Το Δ.Σ. μπορεί κατόπιν αιτιολογημένης αποφάσεώς του, να αρνηθεί την παραχώρηση των χώρων του Γυμναστηρίου στους φορείς της γ' παραγράφου.

δ) Η χρήση των χώρων και εγκαταστάσεων του Δημοτικού Γυμναστηρίου θα γίνεται τις μέρες και τις ώρες που θα ορίζονται στην χορηγούμενη άδεια, κατόπιν αιτήσεων των ενδιαφερομένων και αφού έχει καταβληθεί στον ταμεία

του Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης – Προστασίας, Πολιτισμού και Αθλητισμού (Ο.Κ.Α.Π.Α.)», το αναλογούν ετήσιο δικαίωμα .

ε) Την ευθύνη για τις απαραίτητες ιατρικές βεβαιώσεις που εγκρίνουν την συμμετοχή των μελών των ανωτέρω φορέων στα προγράμματα άθλησης, έχουν οι ίδιοι οι φορείς και σε καμιά περίπτωση το Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης – Προστασίας, Πολιτισμού και Αθλητισμού (Ο.Κ.Α.Π.Α.)».

στ) Για τα φυσικά πρόσωπα που είναι Δημότες ή κάτοικοι του Δήμου Φιλοθέης -Ψυχικού , οι χώροι του Δημοτικού Γυμναστηρίου διατίθενται με ευθύνη των ενδιαφερομένων και μόνο και σε καμιά περίπτωση του Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης – Προστασίας, Πολιτισμού και Αθλητισμού (Ο.Κ.Α.Π.Α.)», απαιτητικώς κατόπιν προσκομίσεως ιατρικής βεβαίωσης που εγκρίνει την συμμετοχή τους σε προγράμματα άθλησης , Για όσους δεν είναι Δημότες και Κάτοικοι το μηνιαίο τέλος ορίζεται στα 10 €

Ζ) δικαίωμα χρήσης αιθούσης Γυμναστικής Δημοτικού Γυμναστηρίου:

Η διάθεση της αίθουσας με τα όργανα γυμναστικής του Δημοτικού Γυμναστηρίου, σε Συλλόγους ή ομάδες ατόμων, θα γίνεται έναντι επιβαλλομένου δικαιώματος καθοριζομένου στο ποσό των (10) δέκα ευρώ μηνιαίως.

Η χρήση της αίθουσας και των οργάνων Γυμναστικής του Δημοτικού Γυμναστηρίου θα γίνεται κατόπιν αιτήσεως των ενδιαφερομένων και αφού έχει καταβληθεί στο ταμείο του Ν.Π.Δ.Δ., το αναλογούν δικαίωμα και να μην δίδεται σε ομάδα με λιγότερα από δέκα άτομα .

Η) Καθορισμός δικαιώματος χρήσης του στίβου ή του γηπέδου αθλοπαιδιών από ομάδες ατόμων.

Προτείνω μηνιαίο δικαίωμα χρήσης της στίβου και του γηπέδου αθλοπαιδιών του Δημοτικού Γυμναστηρίου από όλες τις ενδιαφερόμενες ομάδες ατόμων, συμπεριλαμβανομένων και εκείνων που αποτελούνται από Δημότες και κατοίκους Φιλοθέης, ανερχομένου στο ποσό των (10) δέκα ευρώ μηνιαίως ανά άτομο

Η χρήση του στίβου ή του γηπέδου αθλοπαιδιών του Δημοτικού Γυμναστηρίου από τις ανωτέρω ομάδες θα γίνεται κατόπιν αιτήσεως που θα περιλαμβάνει όλα τα μέλη της καθώς και τον υπεύθυνο Γυμναστή και αφού έχει καταβληθεί στο ταμείο του Ν.Π.Δ.Δ. , το αναλογούν μηνιαίο δικαίωμα ανά άτομο.

Θ) Καθορισμός μηνιαίου τέλους χρήσης λουτρών Δημοτικού Γυμναστηρίου

<το Δημοτικό Γυμναστήριο διαθέτει οργανωμένα λουτρά, τα οποία μπορούν να χρησιμοποιούν τα άτομα που κάνουν χρήση των χώρων και των εγκαταστάσεών του.

Προτείνω η διάθεση των Λουτρών του Δημοτικού Γυμναστηρίου, να γίνεται έναντι επιβαλλομένου δικαιώματος ανερχομένου στο ποσό των (10) δέκα ευρώ μηνιαίως.

Η χρήση των Λουτρών του Δημοτικού Γυμναστηρίου θα γίνεται κατόπιν αιτήσεως των ενδιαφερομένων και αφού έχει καταβληθεί στο ταμείο του Ν.Π.Δ.Δ., το αναλογούν δικαίωμα

1) Καθορισμός δικαιώματος για διάθεση χώρων και εγκαταστάσεων του Δημοτικού Γυμναστηρίου σε επαγγελματικά και ερασιτεχνικά Αθλητικά Σωματεία .

Ως γνωστό το χρονικό διάστημα Αυγούστου-Σεπτεμβρίου , αποτελεί περίοδο προετοιμασίας των επαγγελματικών και ερασιτεχνικών Αθλητικών Σωματείων ομαδικών αθλημάτων για την επόμενη Αγωνιστική περίοδο.

Προτείνω η διάθεση των χώρων και εγκαταστάσεων του Δημοτικού Γυμναστηρίου σε όσα επαγγελματικά και ερασιτεχνικά Αθλητικά Σωματεία επιθυμούν να κάνουν χρήση του Γυμναστηρίου μας, για το Χρονικό διάστημα Αυγούστου- Σεπτεμβρίου, να γίνεται έναντι επιβαλλομένου δικαιώματος καθορισμένου ως εξής:

Για χρήση έως 10 ώρες μηνιαίως, ποσό 300 € Μηνιαίως, για χρήση πέραν των 10 ωρών μηνιαίως , ποσό 450 € Μηνιαίως.

Η χρήση των χώρων και εγκαταστάσεων του Δημοτικού Γυμναστηρίου θα γίνεται τις μέρες και τις ώρες που θα ορίζονται στην χορηγούμενη άδεια, κατόπιν αιτήσεων των ενδιαφερομένων και αφού έχει καταβληθεί στο Ταμείο του Ν.Π.Δ.Δ., το αναλογούν δικαίωμα .

Την ευθύνη για τις απαραίτητες ιατρικές βεβαιώσεις που εγκρίνουν την συμμετοχή των μελών των ανωτέρω φορέων στα προγράμματα άθλησης, έχουν οι ίδιοι οι φορείς και σε καμιά περίπτωση το Ν.Π.Δ.Δ..

Τα επίτιμα μέλη τα οποία καθορίζονται από το Διοικητικό Συμβούλιο απαλλάσσονται της οικονομικής εισφοράς.

2) Δημοτικός Οργανισμός Άθλησης Ν. Ψυχικού:

A) Δημότες και ετεροδημότες (ενήλικες):

Η εγγραφή για τους ενήλικες ορίζεται σε 20 € ετησίως.

Πρόγραμμα 3 προπονήσεων την εβδομάδα:

α) Ισχύς 3 τρίμηνα για τα τμήματα Αθλητισμός και Γυναίκα, Αθλητισμός και Άνδρας, Πινγκ-Πονγκ:

Για τους Δημότες και κατοίκους:

α' τρίμηνο: την 15^η Σεπτεμβρίου 40,00 €

β' τρίμηνο: την 15^η Δεκεμβρίου 40,00 €

γ' τρίμηνο : την 15^η Μαρτίου40,00 €

β) Για τα μέλη του ΤΕΝΙΣ

Δημότες και κάτοικοι του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού:

Η χρήση του γηπέδου για τους ενήλικες ορίζεται σε 10€ το άτομο για μία ώρα. Οι αθλούμενοι χρησιμοποιούν το γήπεδο κατόπιν ραντεβού, τι ώρες που είναι ελεύθερο το γήπεδο από τις παιδικές ομάδες.

B) Παιδικά και εφηβικά τμήματα Δημότες και κάτοικοι

Η εγγραφή των παιδιών ορίζεται σε 10 €ετησίως.

α) Ισχύς 3 τρίμηνα για τα τμήματα Ρυθμική Αγωνιστική, Ενόργανη Γυμναστική, Μοντέρνος χορός, Πινγκ-Πονγκ Μπάσκετ, Βόλει, Tae Kwon do, τένις : Η οικονομική εισφορά πρίζεται σε 90€ ετησίως

α' τρίμηνο την 15^η Σεπτεμβρίου..... 30,00 €

β' τρίμηνο την 15^η Δεκεμβρίου 30,00 €

γ' τρίμηνο την 15^η Μαρτίου 30,00 € .

γ) Πρόγραμμα κολύμβησης για παιδιά και εφήβους:

Εγγραφή 10,00 € ετησίως.

Η προπόνηση των τμημάτων θα γίνεται 3 φορές την εβδομάδα με αριθμό μελών κατά μέγιστο 10 ατόμων.

Η συνδρομή ανέρχεται στο ποσόν των 20 € μηνιαίως.

Δ) πρόγραμμα κολύμβησης για ενήλικες Δημότες και Κατοίκους:

Η εγγραφή ορίζεται σε 20€ ετησίως .

Οι ενήλικες θα χρησιμοποιούν την πισίνα 6 φορές την εβδομάδα αφού καταβάλουν το ποσόν των 30,00 € μηνιαίως.

Η πισίνα παραχωρείται σε συλλόγους και σε ιδιωτικά σχολεία που βρίσκονται εντός των ορίων του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού έναντι του ποσού των 60,00 € την ώρα ανά διαδρομή μέγιστο αριθμό 12 ατόμων.

Για ορισμένες ομάδες αθλουμένων θα υπάρχουν ειδικές ρυθμίσεις όπως:

1. Μη Δημότες και Κάτοικοι έχουν προσαύξηση +50% στις παραπάνω τιμές

2. Οι εργαζόμενοι στο Δήμο Φιλοθέης-Ψυχικού, πολύτεκνοι, φοιτητές, στρατιώτες και άτομα με αναπηρία πάνω από 67% έχουν έκπτωση κατά -50% στις παραπάνω τιμές

3. Το 2^ο παιδί αθλούμενο -50% από το πρώτο

δ) Η χρήση των χώρων και εγκαταστάσεων του Δημοτικού Οργανισμού Άθλησης Ν. Ψυχικού θα γίνεται τις μέρες και τις ώρες που θα ορίζονται στην χορηγούμενη άδεια, κατόπιν αιτήσεων των ενδιαφερομένων και αφού έχει καταβληθεί στον ταμεία του Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης – Προστασίας, Πολιτισμού και Αθλητισμού (Ο.Κ.Α.Π.Α.)», το αναλογούν ετήσιο δικαίωμα .

ε) Την ευθύνη για τις απαραίτητες ιατρικές βεβαιώσεις που εγκρίνουν την συμμετοχή των μελών των ανωτέρω φορέων και των φυσικών προσώπων στα προγράμματα άθλησης, έχουν οι ίδιοι οι φορείς και σε καμιά περίπτωση το Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης – Προστασίας, Πολιτισμού και Αθλητισμού (Ο.Κ.Α.Π.Α.)».

ε) Για τα φυσικά πρόσωπα που είναι Δημότες ή κάτοικοι του Δήμου Φιλοθέης -Ψυχικού , οι χώροι του Δημοτικού Οργανισμού Άθλησης διατίθενται με ευθύνη των ενδιαφερομένων και μόνο και σε καμιά περίπτωση του Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης – Προστασίας, Πολιτισμού και Αθλητισμού (Ο.Κ.Α.Π.Α.)», απαιτήτως κατόπιν προσκομίσεως ιατρικής βεβαίωσης που εγκρίνει την συμμετοχή τους σε προγράμματα άθλησης.

στ) Για τα φυσικά πρόσωπα που είναι Δημότες ή κάτοικοι του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού , οι χώροι του Δημοτικού Οργανισμού Άθλησης διατίθενται με ευθύνη των ενδιαφερομένων και μόνο και σε καμιά περίπτωση του Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης-Προστασίας, Πολιτισμού και

Αθλητισμού (Ο.Κ.Α.Π.Α.)» , απαραίτητως κατόπιν προσκομίσεως βεβαίωσης που εγκρίνει την συμμετοχή τους σε προγράμματα άθλησης.

Η παρούσα, απόφαση του Δ.Σ., να δημοσιευτεί ολόκληρη στον Πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Γυμναστηρίου για να ενημερωθούν όλοι οι ενδιαφερόμενοι .

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Του Διοικητικού Συμβουλίου

Ακριβές απόσπασμα
Φιλοθέη 15/7/2011

ΤΑ ΜΕΛΗ
Σουμπασάκη Κων/να
Κούμπα Άννα
Βακιριτζή Τιτίκα
Κακαβάς Νικόλαος
Ράπη Ζωή
Χανακούλας Αθαν.
Κατσαρού Ειρήνη

ΛΑΒΔΑ ΕΛΕΝΗ